



COMUNICAT DE PRESĂ

Universitatea Maritimă din Constanța găzduiește în perioada 22-26 iunie 2009, un Seminar National Tripartit, intitulat "**Consolidarea dialogului social în procesul de ajustare structurală și participare a sectorului privat în porturi dn Bulgaria, România și Croația.**"

Seminarul este organizat de către ILO (International Labour Office –Organizația Internațională a Muncii), ETF (European Transport Workers' Federation), FEPORT (Federation of European Private Port Operators) în cadrul proiectului OIM de Cooperare tehnică, finanțat de Comunitatea Europeană . Fondurile alocate acestui proiect sunt estimate la valoarea de 492,189.12 EURO, perioada derulării fiind 01/06/2008 – 20/12/2009.

Proiectul va cuprinde în principal organizarea celor 3 seminarii naționale tripartite (unul în Bulgaria, unul în România și unul în Croația), concentrate pe dialogul social în procesul de ajustare structurală și de participare a sectorului privat în porturi. Un accent deosebit se va da legislației relevante din UE și condițiilor locale, care vor fi reflectate în cadrul a trei studii locale (una pentru fiecare țară), prezentate și discutate în seminarul național corespunzător. Aceste 3 seminarii naționale vor fi urmate de un seminar internațional la Bruxelles, ce va facilita intersectarea participanților din acest proiect din țările mai sus amintite, precum și expunerea lor la informații pertinente oferite de Oficialii EC și de partenerii sociali de la portul de Antwerp.

Desfășurarea proiectului va asigura și crearea unui corp de instructori locali cu privire la dialogul social în sectorul de port, care va fi capabil să folosească materialele menționate mai sus pentru a continua să-și pregătească mai multe persoane locale.

ILO, prin intermediul Comitetelor Tripartite naționale din proiect va organiza seminarii frecvente de instruire la care vor participa mai multe persoane din domeniul dialogului social din sectorul privat din porturi. Primul seminar național s-a desfășurat în Bulgaria, în Varna în perioada 11-15 mai, al doilea seminar se desfășoară în săptămâna aceasta 22-26 iunie la Universitatea Maritimă din Constanța și cel de al treilea se va desfășura în Croația în perioada 29 iunie - 3 iulie.

La finalizarea proiectului participanții din Bulgaria și România ar trebui să poată:

- descrie conținutul materialelor ILO pe dialogul social în sectorul portuar;
- oferi consultanță organizațiilor lor cu privire la procesul de dialog social;
- să desfășoare un dialog social într-un mod eficient la nivel internațional, național și la nivel de întreprinderi;
- să antreneze pe alții la nivel național pentru a face cele menționate mai sus

Secretar Științific al Senatului UMC,
Conf.univ.dr.ing. Violeta CIUCUR